

U PODGORAČU PUŠTENA U RAD MINI DESTILERIJA NA IMANJU OBITELJI ĐANIĆ

Slavonska šljivovica - dio hrvatske ponude u svijetu

Obrt za tradicionalnu proizvodnju Đanić u nabavu mini destilerije Muller investirao je oko 150.000 kuna. Riječ je o najmodernijoj tehnologiji koja proizvodi destilat prema svim kriterijima Europske unije

PODGORAČ - Državni tajnik Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, dr.sc. Dragutin Kovačević, jučer je pustio u rad destileriju za proizvodnju slavonske šljivovice na obiteljskom imanju Đanić u Podgoraču.

Obrt za tradicionalnu proizvodnju Đanić u nabavu nove mini destilerije Muller investirao je oko 150.000 kuna kreditnih sredstava. Riječ je o najmodernijoj tehnologiji koja proizvodi destilat prema svim pravilima i kriterijima Europske unije. Državni tajnik MPSVG, dr.sc. Kovačević, istaknuo je kako poslovni pothvat obitelji Đanić može poslužiti za primjer malim proizvođačima koji žele unaprijediti autohtone proizvode, koje će nastojati zaštititi. Ministarstvo



Državni tajnik MPSVG, dr.sc. Dragutin Kovačević, i supružnici Đanić ispred mini destilerije

poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva.

- Važno je u ovo doba kada pristupamo Europskoj uniji zaštititi autohtone proizvode kao dio nacionalnog identiteta. Trend je da potrošači u Europskoj uniji traže autohtone i ekološke proizvode i stoga ih je važno zaštititi kako bi bili prepoznatljivi na domaćem i međunarodnom tržištu - rekao

je dr.sc. Kovačević.

Najnoviju poslovnu investiciju obitelji Đanić pohvalio je i predsjednik Obrtničke komore Osječko-baranjske županije Karlo Mišković, istaknuvši kako Slavonija obiluje poljoprivrednim resursima, te da slavonska šljivovica može predstavljati hrvatsku ponudu u svijetu.

Suvlasnik Obrta za tradicio-

nalnu proizvodnju Goran Đanić pojasnio je kako je investiranje u modernu tehnologiju nužno kako bi se poboljšala konkurentnost proizvoda. Govoreći o poslovnim planovima, Đanić je najavio podizanje višegodišnjih nasada šljiva i proširenje djelatnosti na proizvodnju džemova.

S.FRIDL